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Invenţia se referă la articolele funerare, în special la sicrie pentru înhumare, ce pot fi folosite de asemenea şi în 
crematoriu, în cadrul ceremoniilor de rămas bun cu defunctul. 
Sicriul, conform primei variante, conţine un corp (1) care include fund (2), pereţi laterali (3) şi pereţi frontali (4) 
îmbinaţi şi un capac (6) fixat etanş pe marginile (5) superioare ale pereţilor laterali şi asigurat cu elemente de 
ghidaj (7). Invenţia aduce următoarele elemente de noutate: corpul (1) şi capacul (6) sunt executate din material 
polimeric poros, fundul (2) şi pereţii laterali (3) ai corpului (1) formează un tot întreg, totodată pe partea 
exterioară a fundului (2) şi pe ambii pereţi laterali (3), în părţile lor inferioare sunt amplasate canale transversale 
(8) executate cu acelaşi pas, în care sunt plasate benzi de consolidare (9). Elementele de ghidaj (7) ale capacului 
(6) sunt executate în formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a cărora se conjugă cu 
suprafaţa internă a pereţilor laterali (3) ai corpului (1). 
Sicriul, conform variantei a doua, se deosebeşte prin aceea că capacul (6) este executat demontabil în partea 
medie, pe linia transversală (10), iar elementele de ghidaj (7) ale fiecărei părţi a capacului (6) sunt realizate în 
formă de proeminenţe longitudinale, suprafaţa laterală externă a cărora se conjugă cu suprafaţa internă a pereţilor 
laterali ai corpului. 
Corpul (1) şi capacul (6) pot fi executate din material polimeric poros de tip rigid sau de tip integral, cu un strat 
superficial monolit pe bază de poliuretan sau polistirol, sau clorură de polivinil. Suprafaţa lor externă poate fi 
executată cu un înveliş decorativ, iar corpul (1) şi capacul (6) sunt unite cu o bandă adezivă. 
Marginile frontale ale pereţilor şi ale fundului sunt amplasate într-un locaş în formă de U, realizat pe una din 
suprafeţele peretelui frontal, fiind îmbinate cu acesta cu o bandă adezivă. 
Corpul (1) este prevăzut cu elemente de susţinere, care pot fi executate dintr-un întreg cu corpul. 
În calitate de elemente de consolidare pot fi folosite centuri. 
Pe pereţii laterali (3) ai corpului (1), în locurile de amplasare a benzilor de consolidare (9) sunt fixate mânere 
(11), care pot fi executate decorative. Mânerele (11) pot fi fixate şi la capetele benzilor de consolidare (9).  
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